## КАТАВ-ИВАНОВСКИЙ ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

по проведению предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на выборах депутатов Собрания депутатов Катав-Ивановского муниципального района

## РЕШЕНИЕ

г. Катав-Ивановск

28 марта 2025 года

О регистрации Голубевой Ольги Петровны кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Собрания депутатов Ката-Ивановского муниципального района

Голубева Ольга Петровна 25 марта 2025 года в 14 часов 10 минут представил(а) в Катав-Ивановский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (далее — Организационный комитет) следующие документы для уведомления о выдвижении кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Собрания депутатов Катав-Ивановского муниципального района по одномандатному избирательному округу №14

- 1. Заявление о включении в состав кандидатов предварительного голосования.
- 2. Копия паспорта гражданина.
- 3. Копия документа, подтверждающего указанные в заявлении сведения о профессиональном образовании.
- 4. Справка с основного места работы
- 5. Копия свидетельства о заключении брака.
- 6. Биографические данные.
- 7. Фотография в электронном виде.

Рассмотрев представленные документы в соответствии с подпунктом 5 пункта 9 статьи 10, пунктом 2 статьи 14 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления, Организационный комитет РЕШИЛ:

1. Зарегистрировать кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» кандидатами в депутаты Собрания депутатов Катав-Ивановского муниципального района по одномандатному избирательному округу №14 Голубеву Ольгу Петровну, 02.10.1974 г. рождения.

- 2. Включить в список кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Собрания депутатов Катав-Ивановского муниципального района по одномандатному избирательному округу №14 Голубеву Ольгу Петровну, 02.10.1974 г. рождения.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Председателя Организационного комитета Васильева А.В.

Председатель Катав-Ивановского Организационного комитета

Васильев А.В.